

平成16年 8月16日

投資主各位

東京都千代田区永田町二丁目11番1号
日本レジデンシャル投資法人
執行役員 森 岡 健

第3回投資主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、本日同封いたしました「第3回投資主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所

7頁 監督役員候補者 榎本 幸雄氏の略歴

(下線は訂正部分)

誤	
平成7年10月	スターバックスジャパン株式会社 監査役(現在)

正	
平成7年10月	スターバックス <u>コーヒー</u> ジャパン 株式会社 監査役(現在)

以上